

给温岭17路公交师傅打个“CALL”

新闻37

本报讯(通讯员江文辉)前几天,家住温岭松门镇迎宾北路的蒋老伯在温岭17路公交车上,碰到了暖心一幕,令他非常感动,希望借助媒体为这位公交师傅打个Call。

事情还得从3月4日那天说起。当天

下午,天下着蒙蒙细雨,蒋老伯要去温岭爱仕达公寓办事,便拿了一把雨伞,在水果站候车。下午1点33分,一辆17路公交车开来,他坐上车到达爱仕达公寓站点后,雨就停了,老伯忙下了车。

下车后,老伯突然想起手上的雨伞不见了。“对,落在车上了。”正当老伯想起来,公交车已经开远了,他也没看清楚车牌号。

第二天,老伯又在同一时间段乘上了17路公交车。“不对啊,驾驶员换成女的了,看来这把雨伞是找不回了。”老伯犯了愁,就上前与女驾驶员聊起了头一

天的事。“那位女司机很热情,问清了情况,当时就说帮我查一下,叫我给她留个电话号码。我不愿意给她添麻烦,再说雨伞也不是贵重的东西。”蒋老伯说。

可是,女驾驶员却说,他们驾驶员捡到东西,不管贵重不贵重,都会归还失主的。找不到失主,会把物品放到车站。“我下班后就给你找找雨伞的下落,找到了晚上给你打电话。”她说。

蒋老伯没想到的是,吃过晚饭,女驾驶员真的打来电话说:“雨伞找到了。”

3月6日下午1时,蒋老伯的电话铃

又响了。女驾驶员问他当天是不是要乘车,蒋老伯说还会在相同的时间段、相同的候车点上车,对方说这个时间点她不到这个站点,差一班车,但会托另一位驾驶员带过来。

当天下午1点46分,17路公交车准时驶来,老伯上了车,司机把伞交给了他。“一把雨伞虽小,可得可失,但从中反映出一个人的精神品行,反映出时代的风貌,我是完全被司机师傅们的热情感动到了。当时我想问到女司机的名字,但被驾驶员谢绝了,所以,我想托媒体表扬一下温岭17路公交车的师傅们。”蒋老伯说。

市面上出现了一种高度形似保险公司的运营单位

安全统筹不安全? 法官表示要谨慎

台传媒记者颜敏丹 通讯员泮姝吟

近年来,市面上出现了一种高度形似保险公司的运营单位——机动车辆安全统筹公司,其推出的安全统筹产品,在业务办理流程、出具的报价单以及车辆安全统筹单等方面,都与保险公司极为相似,且收费标准远低于同类保险产品。那么,所谓的安全统筹产品是否真的安全?日前,临海市人民法院调解的一起机动车交通事故责任纠纷案件就涉及到此类产品。

2023年1月21日,临海市民张某在驾驶机动车时不慎与黄某驾驶的大货车发生碰撞。事故发生后,张某伤情严重,住院治疗200多天,此后被鉴定为一级伤残。经交警认定,黄某负事故主要责任,张某负次要责任。

黄某驾驶的大货车归A汽车运输公司所有,在B保险公司投保交强险,在C安全统筹公司处购买了机动车辆安全统筹服务(责任限额100万元)。因事故涉及了安全统筹公司这一较为少见的主体,对该主体应如何承担赔偿责任,各方各持己见,导致赔偿迟迟没有进展。于是,张某将黄某以及上述三家公司均起诉至临海市人民法院,要求各方承担共计175万元的损失赔偿责任。

在综合考量各方情况后,近日,承办法官通过庭前调解的方式,协调各方自愿达成调解协议。C安全统筹公司一次性赔偿张某各项经济损失计96万元,B保险公司赔偿张某各项经济损失计52.5万元,张某合计获赔148.5万元。

承办法官表示,根据2022年8月29日中国保险行业协会发布的《关于机动车辆安全统筹的风险提示》,其中明确机动车辆安全统筹并非保险,且经营此类业务的单位也非依法设立的保险公司,存在资产不透明、偿付能力没有保障、抗风险能力极低等问题。在实践中,一些安全统筹公司在交通事故发生后,以各种理由拒赔或少赔,对消费者的合法权益造成了损害,且安全统筹公司不适用“损失按照交强险和商业险依次理赔,不足部分再由侵权人赔偿”的法律规定,只能由侵权人承担侵权责任后,依据安全统筹合同另行向统筹公司主张权利,无疑增加了车主的诉讼成本。

法官建议广大车主向具有合法经营车险业务资格的保险机构投保机动车辆相关保险,最大限度保障自身合法权益,避免因投保不当给自己造成损失。

黄岩

人行道微更新 集中排除“水地雷”

本报讯(通讯员黄英)连日来,频繁出现雨水天气,让市民行走在人行道上总是小心翼翼,生怕一不小心踩到“水地雷”,被溅起的污水弄脏裤子、鞋袜。为着力解决人行道板破损问题,完善城区基础设施建设,维护市民良好的出行环境,近期黄岩区综合行政执法局市政公用事业服务中心对人行道板破损问题开展了专项整治行动。

“人行道作为城市市政设施的组成部分,是市民出行活动不可缺少的一部分,本次行动,我们采用‘徒步巡查+现场处理’的方式,主要针对朱砂街、青年路、劳动路等多路段,重点检查人行道板破损、路沿石破损、地砖缺失等问题,对发现的问题现场进行系统整改,并及时清理现场施工垃圾,在修复完成后清扫路面,确保人行道无坑洼、凹陷现象,路面干净整洁,有效保障市民出行的方便和安全。”黄岩区市政公用事业服务中心职工赵哲昕介绍道。

据统计,该中心已联合黄岩大环境有限公司在本次“扫雷行动”中,已重新铺设人行道1600平方米。下一步,中心将继续对城区内有路面破损的路段进行维修,及时查漏补缺,加大对人行道的维护保养,为市民的安全出行保驾护航。

快人快语

城市流动窗口,满载文明新风

章浩

当今,一把伞物归原主,算不得什么大事,但凡人善举最抚人心,正如蒋老伯所说,“一把雨伞虽小,可得可失,但从中反映出一个人的精神品行,反映出时代的风貌”。

公交是城市文明风貌的展示窗口,近

年来我市公交行业精神文明建设不断发力,助人为乐、拾金不昧的善行义举在公交上不断发生。

玉环市民叶阿婆买菜,乘坐106路公交车回家,车上她突然左右摇晃,眼看就要摔倒,公交司机南子浪迅速拉了手刹,打开驾驶护栏,起身搀扶阿婆,没想到阿

婆突然整个人瘫倒,失去意识。南子浪立即下车奔向附近的玉环市第一人民医院求助,随后又与交警合理将阿婆送往医院。经检查,阿婆并无大碍。

台州公交116路司机章先国驾驶公交车期间,在车厢座捡到一只黑色塑料袋,带回车队后发现里面竟有4万多元现

金和一枚戒指。最终章师傅通过调度中心找到了失主。

如此暖心事不胜枚举。公交岗位看似平凡,却是城市流动的窗口。公交工作人员在岗位上服务乘客的同时,他们的热心和爱心最终都会汇聚成一股股温暖的文明新风,吹拂到全城的各个角落。

“返城复工季”带热租赁市场

台传媒记者周丽丽

相比往年,龙年春节是个“晚年”,节后的长租市场也在3月开始热起来。龙年春节长假过后,房产中介门店的工作人员开始忙碌起来。进入3月,承租客户快速增多,租赁市场迎来新一轮热潮。

“今年的租房市场比往年稍晚。不过,3月后客户量更是成倍增加。”台州房金眼房产中介经纪梁先生表示,这两周末,他平均每天要带三四拨客户去看房子,“刚上午,一对情侣已经谈好了一套2800元/月的两

居室,这是今天上午的第二单。”

“如今租房的大多是已经在实习或者还在找工作的年轻人,而且多半是三三两两一起来合租的。”贝壳房产中介经纪叶小姐坦言,年后到现在成交量已经达到了60单左右,较年前一个月接近翻倍,差不多70%都是年轻人,而且租房过程也比较迅速,成交率高。

3月以来,我市租房热度一直在上升。贝壳房产中介经纪叶小姐介绍,紧俏的房源多为一室一厅和两室一厅,面积在60—80平方米左右,每月租金在1500—2900元

不等,3月,许多交通便利、价格较低的优质房源已经显示满租了。

据58同城、安居客发布的《2024年节后租房调查报告》显示,有34.2%的人希望在3月份租房,八成租房者更倾向于整租,两居室成热门关注户型。在房源选择上,周边生活配套更好的房源更受人群欢迎。多数意向租房人群希望拥有稳定持续的租房房源,60.8%的人因为工作原因而租房,有21.6%的人是出于生活便利等原因而租房。

业内人士指出,3月份,新流入市民、教育租房、换房等租房需求集中释放,租赁

市场迎来“小阳春”。不少租客表示,近期在找房过程中,发现品质好的一居室、二居室都很抢手。在高校、医院附近等生活配套较为完善的单间及一室一厅的小户型,甚至会出现“一房难求”的现象。

房金眼房产中介负责人洋雄伟表示,三四月份属传统的租赁旺季。大量务工人员返城、工作变动、大学生实习就业以及新一批租房客进入租房市场,市场需求量上升,房源就会显得相对紧张。但基于目前楼市的大行情来看,租赁市场也不会出现较大幅度的增长。



消防安全演练进校园

3月13日上午,市公安局黄岩分局路桥派出所会同院桥镇实验小学开展消防疏散逃生演练,普及防灾减灾知识。图为民警现场指导如何使用灭火器灭火。

台传媒通讯员王仁杰摄

森林防火不松懈 织牢防火安全网

本报讯(记者杨梦倩)春季是森林火灾的高发时期,森林防火工作进入关键期。我市自然资源和规划局围绕野外火源管控,火灾隐患排查整治和森林防火宣传等方面,全面加强森林防火工作,切实筑牢森林防火“安全网”,截至目前,我市共发生森林火灾零起。

为加强森林火源管控,坚决杜绝火灾隐患,我市利用“森林智眼”森林防火监测预警系统,通过卫星、高空摄像头对森林火险进行24小时智能监测预警,同时充分发挥护林员第一道防线作用,加大调度管理,增加巡山看护频次和次数,确保山有人管、火有人防。

此外,清明前后是野外火源管控的重点时段,市、县、乡、村四级上下联动,相关部门共同发力,开展森林防火专项检查,严防火种进入林区,确保从源头上防范山火发生。

持续加强森林火灾隐患排查整治是织牢森林防火“防护网”的重要一环。自然资源和规划局围绕责任落实、火源管理、队伍建设、应急

处置、宣传教育、设施设备和其他方面隐患等7个方面开展“地毯式”“拉网式”隐患大排查,明确整改责任、时限和目标,建立健全森林火灾隐患排查整治台账。今年以来,全市共排查森林火灾隐患235处,全部完成整改。

在严防火灾的同时,森林防火宣传教育活动也是必不可少的。“我们始终坚持把宣传教育作为森林防火的第一道防线,不断加强森林防灭火法律法规、案例曝光、安全避险知识的普及教育,构建森林火灾群防群控局面。营造‘森林防火,人人有责’的良好氛围。”市自然资源和规划局森林防灭火处处长朱天明说,截至目前,我市共组织广场宣传教育活动共计30余次,制作宣传展板500块。

下一步,我市自然资源和规划局将以实施台州市森林火灾高风险区综合治理工程项目为主抓手,加快补齐森林消防基础设施、物资装备方面的短板,进一步提升台州森林火灾综合防控能力。

恰是孩子长高时

抓住生长黄金期 帮孩子猛“蹿个儿”

台传媒记者章浩

一年之计在于春,春天是万物生长的季节,对孩子来说,也是一年中增高益智最好的季节。世卫组织研究证实,孩子的生长发育有显著季节性,其中春季长得最快,身高的生长速度是其他季节的2至2.5倍。

现如今,很多家长都对孩子身高格外上心,都希望自家孩子能长成“大长腿”,近期各大医院生长发育相关门诊就诊量也急剧上升。“从就诊情况来看,很多家长对孩子长高的期望很高,但生活中却存在一些误区,家长们要运用科学的方法进行生长干预,才能起到促进作用。”台州恩泽医疗中心(集团)主任中医师李小军说。

这些因素是影响孩子长高的关键

随着我国孩子的平均身高逐渐增高,家长对孩子身高的期望值也随之升高,个高的家长怕孩子遗传不到位,个子不高的家长怕孩子跟自己一样。

“想要孩子长得高,就要了解和

身高相关的因素。”李小军说,3周岁之前和青春期两个阶段是孩子身体成长的高峰期,影响孩子身高的主要因素是遗传,同时日常生活中的饮食方式、睡眠情况、运动量、精神状态以及生活习惯都跟身高密切相关。

如果生活中睡眠不足、运动偏少、吃饭不规律等,都会造成孩子发育迟缓或停滞。

对这种情况,有家长会很紧张,觉得吃得多吃得多就能长得高,便喂食大量高蛋白食品,也有家长很淡定,认为等到某个时间自然就会长高。“这些都是不对的,吃太多身体容易长胖,反而会影响生长激素分泌,而躺平的家长要是错过了最佳干预期,到时又后悔莫及。”李小军说。

那么到底哪些孩子需要特别关注身高?他解释,身高明显低于同龄同性别孩子,特别是矮了半个头,还有较长时间不长个的孩子,都是需进行一定生长干预的。

助力长高的四个关键点

去年,12岁的乐乐在台州医院就

诊时,被发现骨龄超前两年,家长担心这会影响到孩子后期发育。接诊医生通过生长敷贴、针灸、推拿等手段进行了治疗。

前几天,乐乐前来复诊,家长说一年时间,孩子长高了7厘米,达到了正常生长速度。

“像乐乐这样经过非药物治疗,能让孩子的胃口有所改善,身体机能更好,对成长有很好的促进作用。”李小军说,医学干预是一方面,家长们在生活中更要帮助孩子抓住春天这个黄金时间,充分发挥后天的生长潜能,就要做好4个关键点:

首先,调整好饮食,均衡摄入营养,避免挑食;其次,保证孩子充足的睡眠,最好在晚上9点左右入睡,养成稳定的睡眠规律;再次,科学运动,多做摸高、跳绳、跳跃等运动可以让骨骼和肌肉得到有效拉伸,有利于生长发育。

李小军特别指出,让孩子保持愉悦的心情也很重要,“小孩子心情压抑、情绪低落,压力过大,生长激素的分泌水平也会随之减少,所以家长要为孩子营造一个轻松、有爱的家庭环境,让他们能快乐成长。”

关于召开2024年度第一次临时股东大会的公告

根据本行第六届董事会第十三次会议决议,本行将于2024年3月29日上午9:30,在台州市市府大道699号台州银行24楼会议室召开2024年度第一次临时股东大会,现将有关事项公告如下:

一、会议内容
1. 选举余佩战先生担任第六届董事会董事;

2. 审议《台州银行2023年度关联交易情况报告》。

二、会议出席对象
1. 本行的董事、监事;
2. 本行股东及股东的委托代理人。
三、法人股东法定代表人凭法定代表人身份证明书和身份证参加;个人股东凭身份证参加;委托他人参加的还需提交授权委托书和代理人身份证(授权委托书格式附后)。

四、会议资料索取联系办法
1. 联系地址:浙江省台州市市府

大道699号台州银行
2. 联系人:金仲军
3. 邮政编码:318000
4. 联系电话:0576-89036991
传真:0576-81896050
特此公告。
附:授权委托书。
台州银行股份有限公司
2024年3月15日

附:授权委托书

兹全权委托 先生/女士代表本单位/本人出席台州银行2024年度第一次临时股东大会,并按本单位/本人的意愿代为行使表决权。
委托人名称: 股
法定代表人名称: 股
委托人持股数: 股
受托人姓名: 股
受托人身份证号码:

本单位/本人对本次股东大会各项议案的表决意见:

| 审议事项 | 表决意见 | | |
|--------------------------|------|----|----|
| 《关于选举余佩战先生担任第六届董事会董事的议案》 | 同意 | 反对 | 弃权 |
| | | | |
| 《台州银行2023年度关联交易情况报告》 | 同意 | 反对 | 弃权 |
| | | | |

注:委托人请在右边表决意见栏内划“O”符号,同意、反对或者弃权,三者必选一项,多选视为无效委托;未作选择的应注明是否授权由受托人按照自己的意见投票,未作选择且未注明是否授权的视为无效委托。

本委托书有效期限:自签署日至本次股东大会结束。
委托人(签章): 法定代表人(签章):
委托日期:2024年3月 日